Rentabilidad de los BPI

Aunque la Tasa promedio de Interés es el 4.5% anual, cuando se compra el BPI por
ejemplo al 33.3% de su valor facial, el flujo de dinero, desde el afio 3 de emitido,
es 4.5% x 3, o sea, el 13.5%. Ademas, a partir del afio 11, el Inversionista recibe
amortizaciones anuales del 20% del valor facial, mas los intereses capitalizados
durante los dos primeros afios, o sea, gana una plusvalia, cobrando a 100% lo que
compro6 a 33.3%. Esto resulta en una rentabilidad al vencimiento mayor del 19%
anual, mas la correccién monetaria

Los altos rendimientos de los BPI han generado una creciente demanda de los
mismos en mercados financieros internacionales. Se calcula que mas de 150

millones de délares de valor facial en BPI se encuentran en manos de inversionistas
extranjeros.



